



## **В г. Ижевске задержан несовершеннолетний студент, подозреваемый в серии мошеннических действий в отношении лиц пожилого возраста**



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего студента одного из ижевских вузов, подозреваемого в серии преступлений, предусмотренных ч. ч. 2, 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного и крупного ущерба гражданину).

По данным следствия, подозреваемый в сети Интернет получил информацию о возможности завладения денежными средствами граждан путем обмана и злоупотребления доверием. В дальнейшем, путем переписки в мессенджере с неустановленными лицами он получал от них



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

сведения о жителях г. Ижевска пожилого возраста, к которым прибывал домой и сообщал, что их близкие родственники стали участниками дорожно-транспортного происшествия. Под предлогом помощи родственникам злоумышленник предлагал передать ему крупную сумму денежных средств.

В период с 15 по 30 июля 2022 года потерпевшими в результате его противоправных действий стали четверо женщин в возрасте от 77 до 89 лет, передавшие подозреваемому деньги на общую сумму почти 1 млн рублей, из которых он 10 % оставил себе, остальные перечислил на счета других членов преступной группы.

Подозреваемый задержан. Решается вопрос об избрании меры пресечения, принимаются меры к установлению всех эпизодов его противоправной деятельности.

**Следственное управление обращается к гражданам. Будьте бдительны, не передавайте деньги незнакомым людям, которые обращаются к вам с подобными просьбами. Проверяйте полученную вами информацию в официальных источниках!**

03 Августа 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1712390>